

【ポイントマーケット株式会社】

バルニバービグループが展開する「シャンデリアテーブル」にて 滞在時間がポイントに変わる新たなポイントシステムを導入!!

~Beacon技術を用いた、新たな集客ツールを展開~

ポイントマーケット株式会社(本社:大阪府大阪市 代表取締役CEO:高福 俊明)は、自社 で提供しているポイントシステム、ChronoSystem(クロノシステム)をカフェレストラン 「GARB(ガーブ)」などの運営で有名な株式会社バルニバービが展開する、グランドカフェ& レストラン「シャンデリアテーブル」にて導入することをお知らせいたします。







POINT MARKET

更なる【ChronoPoint】の認知度拡大・ユーザー獲得へ



この度、株式会社バル二バービが運営する「シャンデリアテー ブル」にてChronoSystem(クロノシステム)を導入する運びと なりました。今回の導入では、シャンデリアテーブルへ来店す る事でポイントが貯まり、その場でポイントを利用し割引を受 けて頂けます。また店舗からのプッシュ通知の配信や、ビッグ データを活用した来客者の属性分析など様々な方法で新たな集 客やリピーターの獲得を図り、更なる顧客満足度の向上に寄与 致します。阪急うめだ本店に店舗を構え、350席と大型飲食店

のシャンデリアテーブルには日々大勢のお客様が来店されます。スタッフ様よりアプリダウン ロードを促進して頂きながら、更なるユーザー獲得を目指します。今後、他店舗への展開も視 野に入れつつ運用を進めて参ります。

ChronoPoint(クロノポイント)について



れたBeacon(ビーコン)から発信される電波を専用のアプリケーションで受信し ユーザーの滞在時間を計測。計測された時間に応じてポイントが付与されるとい う今までのポイントシステムには無い新たなポイントシステムとなります。滞在 時間が増加する事によりユーザーの購買意欲の向上や新たな集客が可能となり、 更にはユーザーの行動情報が取得出来る為、様々なマーケティング戦略に活用で きる革新的なポイントシステムとなります。

「ChronoPoint」(クロノポイント)とは店舗やイベント会場などで発生する滞在 時間に応じてポイントが付与されるポイントシステムとなります。店内に設置さ

本件に関するお問い合わせ

ポイントマーケット株式会社 経営企画本部 介画広報室

TEL: 06-6121-7533 / FAX: 06-6121-7534 / E-mail: info@point-market.co.jp

■導入店舗について







ランチメニューは誰もが大好きなクリームコロッケ、オムライスにパスタなど、懐かしい洋食メニューを現代的にアレンジして。カフェタイムはアフタヌーンティーや全15種類も揃うボリューミーなスイーツメニュー。ディナータイムはDJ選曲によるレストラン音楽とともに仲間と楽しむ気軽なアンティパストから、本格ビストロメニューまで約50種をラインナップ。

■ OPEN

LUNCH / 11:00~17:00 (l.o.) DINNER / 17:00~21:00 (l.o.) CAFE / 11:00~21:30 (l.o.)

■席数

席数/全350席 店内/250席 テラス/100席

店舗名:シャンデリア テーブル

住所 : 大阪府大阪市北区角田町8-7 阪急うめだ本店 13F

TEL: 06-6313-1530

URL: https://www.chandeliertable.com/

■ポイントマーケット株式会社について



POINT MARKET

ポイントの総合総社として、現在の店舗や個人商店が抱える集客や収益向上に対して、日本有数のポイントプログラムを用いて、集客の最適化を行う。また、国内初、店舗や施設を利用した利用者の滞在時間がポイントに変わるシステム、「ChronoPoint(クロノポイント)」を展開し販路拡大を進めている。

商号: ポイントマーケット株式会社

設立 : 2019年1月11日

資本金: 3億5,879万円(資本準備金含む)

所在地 : ■本社オフィス

〒541-0047 大阪府大阪市中央区淡路町4-3-5アーバンセンター御堂筋11F

■コンプライアンス室

〒541-0047 大阪府大阪市中央区淡路町4-3-5アーバンセンター御堂筋10F

■コールセンター

〒542-0081 大阪府大阪市中央区南船場3丁目7番27号4階

事業内容: ポイント事業におけるマーケティング及び販売業務

スマートフォン向けアプリ開発及び販売

役員: 代表取締役CEO 高福 俊明 代表取締役COO 森田 啓二

HP: https://www.point-market.co.jp/

本件に関するお問い合わせ

ポイントマーケット株式会社 経営企画本部 企画広報室

TEL: 06-6121-7533 / FAX: 06-6121-7534 / E-mail: info@point-market.co.jp